

2020年2月16日

逢周日出版

本期8版

第7期 总第1821期
上海出版 全国发行

上海汽车報

上海汽车報微信号
请扫描二维码关注

复工前，上汽集团召开视频工作会议，会议强调

坚决打赢疫情防控阻击战， 努力完成集团全年各项任务目标



2月8日，上汽集团召开“抓好当前疫情防控和生产经营工作”视频会议，贯彻落实中央和上海市委、市政府的决策部署，为扎实做好复

工以后的疫情防控工作和有序开展生产经营工作再部署、再动员、再压实。上汽集团党委书记、董事长陈虹主持会议，党委副书记、总

裁王晓秋，监事长沈晓苏等党政领导班子成员、总部部室和企业负责人参加此次视频会议。

当前，疫情防控正处在

重要的窗口期和关键期。陈虹要求，要抓实、抓细各项防控工作，坚决打赢疫情防控阻击战。在思想上，要继续紧绷疫情防控这根弦，把疫情防控作为当前最重要的工作来抓。在行动上，要采取各种有力措施，确保员工队伍生命安全和身体健康。集团对各单位的复工不提“一刀切”的要求，要待各项准备就绪、防疫教育到位后，方可复工复产。

陈虹指出，各单位在集中精力抓好疫情防控的同时，也要统筹抓好企业生产。面对当前外部环境，要狠抓生产经营，努力“危中觅机”，全力克服疫情带来的

不利影响，确保经济运行平稳。围绕后续发展态势中所蕴含的机遇，更要坚定信心、创新进取、奋发有为。

王晓秋围绕“加强疫情防控”和“保持生产经营稳定”两条工作主线做了具体部署。王晓秋指出，做好疫情防控是当前生产经营能够正常开展的前提保证。接下去，集团还将对部分重点企业开展疫情防控检查，查遗补漏。同时，各企业要千方百计“危中寻机”，加快提升各项能力，以应对市场变化，捕捉发展机遇。

据悉，春节期间，上汽集团多次召开紧急会议，迅速启动疫情防控的相关工作

预案，集团层面成立了疫情防控领导小组和应急领导小组，研究制订工作举措，针对疫情防控、复工复产、风险应对等下发了多份指导文件，并建立了相关信息的“日报”机制。日前，上汽集团又下发了《企业复工须知》《企业防控须知》和《员工自主防控须知》三份“作业指导书”。

会议强调，各级领导干部要进一步发动全体员工，众志成城、同舟共济，坚决打赢疫情防控阻击战，努力完成集团全年的各项任务目标，确保员工队伍的身体健康和生产经营的平稳有序。

(宗合)

复工首日，陈虹调研企业防疫与经营工作

指出要进一步强化风险意识，尽快推出满足消费者需求的产品

2月10日，上汽集团各企业有序复工，上汽集团党委书记、董事长陈虹一行前往华域三电、延锋汽车内饰和上汽通用汽车，调研企业疫情防控和生产经营工作。陈虹听取了企业的情况汇报，对各企业的疫情防控工作表示肯定。陈虹强调，要抓实、抓细各项防控工作，坚决打赢疫情防控阻击战。

各项防控措施落实得怎么样？员工队伍的情况了解

清楚了吗？开工有什么困难？陈虹在详细了解各企业情况时指出，各单位和各级领导干部要按照上海市委、市政府的工作要求，一严到底、严防严控、严防死守。切实树牢底线思维，进一步强化风险意识，绝不能掉以轻心，绝不能有任何侥幸心理，绝不能有丝毫麻痹懈怠，要把困难估计得更严重一些，把风险考虑得更充分一些，把各项举措落实得更

细致周全一些，并做好“连续作战、持续奋战”的思想准备。

陈虹指出，特殊时期，更考验企业内部管理水平。企业要在抓好疫情防控工作，关心员工健康安全的同时，努力做好产销衔接、提高经营效率、降低经营成本。同时，要关注消费者的需求变化，尽快推出满足消费者需求的产品。

(宗合)



P3 上汽要闻 名爵与红岩的新春第一单

线上营销、关心消费者健康、为抗疫奉献爱心，所有这些成为了新春第一单背后的推动力

P7 行业观察

新斑马、新征程

作为上汽集团面向“万物互联”的未来打造的汽车智能化平台，重组后的斑马将发生什么变化？